

主流 责任 贴心 实用

国内统一刊号: CN41-0085 总第5891期 今日3叠(A、B、C叠)共40版

新春贺词

金龙辞旧岁,银蛇迎新春。值此新春佳节到来之际,我们代表中共洛阳市委、洛阳市人民政府,向全市人民致以诚挚的问候和美好的祝愿!

刚刚过去的一年,全市上下以迎接党的十八大召开和学习贯彻十八大精神为动力,紧紧围绕富民强市总体目标,积极抢抓中原经济区建设的重大机遇,全力推进“六加一”攻坚战,努力保持经济社会平稳较快发展,全市经济在严峻复杂形势下实现了企稳回升,综合实力再上新台阶,产业转型取得新突破,改革开放迈出新

步伐,城乡建设呈现新面貌,群众生活又有新改善。在此,我们向全市人民,向驻洛解放军和武警部队官兵,向所有关心和支持洛阳发展的海内外朋友表示衷心的感谢!

2013年是全面贯彻落实党的十八大精神和实施《中原经济区规划》的开局之年,是加快推进“六加一”攻坚战、奋力实现富民强市宏伟目标的关键之年。市委、市政府将与全市人民一道,坚持以科学发展为主题、以加快转变经济发展方式为主线,按照在中原经济区建设中“当好一个

示范、打造两大品牌”的总体定位和“六加一”攻坚战的工作布局,齐心协力,务实重干,持续提升,狠抓落实,不断实现加快发展、跨越转型和改善民生等目标,努力保持经济社会又好又快发展,共同把我们的家园建设得更加美丽。

衷心祝愿全市人民新春愉快、幸福安康!

中共河南省常委、洛阳市委书记 毛万春
中共洛阳市委副书记、市长 李柳身
2013年2月8日

大家都说新规好 大家都愿少放炮

我市出台的“限放”规定受到不少市民支持,学者建议换个方式表达快乐 A04



洁白的雪花 火红的爱心

昨日是农历腊月二十七,嵩县纸房镇潘先锋的家里迎来一群特殊的客人——“洛阳拼车联盟”的网友给潘先锋送来了米、面、油、过冬衣物及春联,还给潘先锋家里的孩子们带来作业本、课外读物等。

潘先锋今年50多岁,几年来先后收养了数名孤儿和孤寡老人,靠自己的退休工资以及平时做工维持生活。

记者 李燕锋 张晓理 摄影报道

热闻快读
REWEN KUAI DU

城西迷了路 步行到城东

家住红山的78岁老汉走了11个小时,沿310国道走到了瀍河

A12

不让带上车 咱就装进肚

民权一旅客在徐州汽车总站
一气儿喝下3斤二锅头

B06

国足“开门黑” 足协忙道歉

不少人觉得输球全赖卡马乔

B10

“金陵十二钗” 一个没跑了?

有人发微博称“新红楼”剧组女演员不少被刘志军“潜规则”了

B12

假期多云唱主角 初二或有雪花飘

过年别光顾着吃喝,没事儿多参加市里组织的体育活动 A02A15

亚圣集团
YASHENG GROUP
地址: 黄河路495号亚圣投资大厦
电话: 400-600-9444

强盛小额贷
电话: 6227999